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Sample Size: 2054 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th July 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

2054 696 509 185 762 813 998 1056 224 857 495 479 1171 883 246 690 446 495 177

2054 693 523 188 817 843 858 1196 208 765 530 551 1262 792 196 725 449 500 184

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

The Government increased universal credit 

payments by £20 during the pandemic but will 

phase out the top-up this autumn. Do you 

support or oppose the universal credit top up 

being phased out at this point?

Strongly support it being phased out 19 34 7 8 9 30 21 18 12 19 23 19 18 21 15 18 22 24 11

Somewhat support it being phased out 19 29 13 20 16 23 20 19 17 17 19 25 21 17 16 20 19 20 19

TOTAL SUPPORT 38 63 20 28 25 53 41 37 29 36 42 44 39 38 31 38 41 44 30

Somewhat oppose it being phased out 16 11 20 24 19 14 16 16 21 13 15 18 17 15 17 17 14 16 14

Strongly oppose it being phased out 23 9 41 32 36 15 22 25 22 26 26 17 24 23 27 22 22 22 31

TOTAL OPPOSE 39 20 61 56 55 29 38 41 43 39 41 35 41 38 44 39 36 38 45

Don't know 22 16 19 16 20 17 21 23 27 25 15 20 20 24 24 22 23 18 26

Do you generally think universal credit payments 

tend to be too generous, not generous enough or 

about right?

Too generous 15 27 5 10 8 23 18 12 10 16 14 16 15 14 11 14 16 20 10

About right 22 30 17 21 18 28 22 21 15 17 28 27 21 23 21 24 20 20 22

Not generous enough 31 14 52 34 43 21 31 31 38 33 32 25 32 30 35 29 32 31 38

Don't know 32 29 26 34 30 28 29 35 37 34 26 33 31 33 33 34 32 30 30

RegionVote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade
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